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Orbán Viktor akkor azt mondta: egyedi, miniszterelnöki engedéllyel a nyugdíjkorhatár elérése után is
maradhatnak a közszférában azok a munkavállalók, akiknek a szakmájában, mint például az orvosoknál,
utánpótlásgondok vannak. A kettős juttatást, vagyis a nyugdíj és a munkabér egyidejű folyósítását nekik is
megtiltják, de a fizetésüket olyan szintre emelik, hogy ne keressenek kevesebbet, mint amikor két forrásból
volt jövedelmük, mert "így fair" - fogalmazott a kormányfő.

A közszférában alkalmazandó nyugdíjpolitikai elveket rögzítő kormányhatározat a tavalyi év utolsó Magyar
Közlönyében jelent meg. E szerint a kabinet január 31-i határidővel kérte fel a tárcavezetőket és a
Miniszterelnökséget vezető államtitkárt, hogy intézkedjenek azok munkaviszonyának megszüntetéséről, akik a
hozzájuk tartozó költségvetési szervekkel közalkalmazotti vagy kormányzati szolgálati jogviszonyban állnak, és
betöltötték a rájuk irányadó nyugdíjkorhatárt, továbbá megszerezték az öregségi nyugdíjhoz szükséges
szolgálati időt.

A határozat viszont azt is rögzíti, hogy ha a foglalkoztató különösen fontos érdeke vagy a költségvetési szerv
alaptevékenysége indokolja, a munkáltatói jogok gyakorlója - a kormány véleményének kikérését követően -
dönthet más közalkalmazott, illetve kormánytisztviselő vagy kormányzati ügykezelő továbbfoglalkoztatásáról
is.

Csütörtökön a Magyar Kórházszövetség és az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete közös levélben
fordult Szócska Miklós egészségügyi államtitkárhoz, hogy egyeztetést sürgessenek az egészségügyi dolgozók
kötelező nyugdíjazásáról.

Pénteken a Magyar Orvosok Szövetsége, az Orvosegyetemek Szakszervezete, a Mentődolgozók
Szakszervezete, a Független Egészségügyi Szakszervezet arról tájékoztatta az MTI-t, hogy Orbán Viktorhoz
fordultak, a Magyar Orvosi Kamara és a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara pedig a kormányfőnek és
Balog Zoltán emberierőforrás-miniszternek juttatta el levelét a kötelező nyugdíjazással kapcsolatos
aggodalmaik miatt.

Valamennyi szakmai szervezet kifogásolta, hogy az érintettek nagy száma miatt a kormányhatározatban leírt
egyedi mentességi eljárásrend kezelhetetlen lesz az egészségügyben.

Szócska Miklós pénteken azt mondta, hogy a következő héten kezdődő egyeztetések egyik célja épp az, hogy
megtalálják azt a megoldást, amellyel szervezett formában lehet alkalmazni az új szabályozást, de
mindeközben az egészségügy működőképessége is fenntartható.
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